cv. 3: vzdálenost bodu od přímky značíme podobně jako u délky úsečky, v tomto případě např. 
│Ap│= …
cv. 5: Pokuste se zvládnout bez náčrtků (není to vůbec těžké na představivost )
cv. 6: Nezapomeňte na kolmice …
cv. 7: Vaše řešení se bude lišit podle toho, kde jste si na kružnici zvolili body. Osy úseček rýsujte pomocí kružítka (do kružítka si vezmeme více než polovinu délky úsečky, kružítko zapíchneme do jednoho vrcholu a uděláme oblouček „nahoře“ i „dole“, rozpětí kružítka nemění, zapíchneme kružítko do druhého vrcholu a uděláme oblouček „nahoře“ i „dole“; obloučky se protnou, vzniklé body spojíme čerchovaně = čárka tečka a získali jsme střed úsečky ), v některých případech lze samozřejmě použít pravítko a odměřit polovinu.  
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Je dan obdélnik ABCD. Narysuj kruZnici k, ktera prochazi body B a D zarovefi. Zvol body
X, Y a Z, které lezi na kruznici k a zarover jsou body kruhu K, ktery ma s kruZnici k spole¢ny
stfed a polomér 2,5 cm. Zvol bod M, ktery je bodem kruhu K a neleZi na kruZnici k.

Q Jaka je délka strany nejvétsiho mozného &tverce, ktery mizes vystfihnout z papirového
kruhu o poloméru 8 cm?

KRUZNICE A PRIMKA ¢

Podle obrazku zapi$ do rameéku odpovidajici barvy, zda se jedna o seénu, tecnu, vnéjsi
pfimku nebo tétivu kruznice k.

iYs

@ Véty spravné dokonéi.

Poget spole&nych bodli vn&jsi piimky kruznice a kruZnice je

Délka nejdelsi t&tivy kruznice 0dpoVIdA JBJIMU ... s -

Podet spole¢nych bodt kruznice a jeji teény je ..

Vzdalenost bodu od pfimky méfime na

Pocet spoleénych bodi setny KruZnice @ KIUZNICE J& .....covrrrrrrrrrersrsriesssissssssssssssssnns :
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Zméf vzdalenost zadanych bodi
od pfimky p. Vzdalenosti zapi$
matematickou symbolikou.

£
X

Z obrazku vypi§ vSechny narysované
tétivy kruznice m.

D C
m

Sestroj teénu kruznice k, jejimz bodem dotyku je bod T, a oznag ji t,. Potom ke kruznici k
sestroj te€nu t,, ktera je rovnobézna s pfimkou u. Jaka je vzdalenost pfimky u od bodu S?

O\

Narysuj kruznici k(S; 30 mm) a zvol na ni tfi
r(izné body. Body spoj tiseékami a sestroj osy
téchto tseéek. Co plati o jejich pruseéiku?

Vypo¢itej velikost tihlu ADU. Pfimky £,
a t, jsou teény kruznice m prochazejici
bodem D.

IX, KRUH, KRUZNICE, VALEC
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